# ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



# DETERMINAZIONE DI LIQUIDAZIONE N. 49 DEL 13-04-2046

## OGGETTO: SERVIZIO DI RIPARAZIONE NAS - CIG ZC819A4AA8

L'anno duemilasedici, il giorno LEHCI del mese di luglio , nella sede dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7,

Il sottoscritto dott. Yuri Donno, in qualità di direttore F.F. dell'Ente Parco,

V	
VISTA	la Legge Quadro sulle aree protette del 6.12.1991 n. 394 e le sue successive
	modificazioni ed integrazioni;
VISTA	la Legge 10/94 di istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La
	Maddalena sul territorio del Comune stesso;
VISTO	il D.P.R. del 17 maggio 1996, recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale
	dell'Arcipelago di La Maddalena;
VISTO	il Regolamento di Organizzazione degli Uffici e dei Servizi, approvato con
	Deliberazione del Consiglio Direttivo n. 30 del 29/07/2009;
VISTO	il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare
VISIO	DEC/GAB/ 175 del 22/10/2012 con il quale il Dott. Giuseppe Bonanno è stato
	nominato Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La
	Maddalena;
VISTO	il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n.
	0000151 del 26/04/2013 di nomina del Direttore dell'Ente Parco Nazionale
	dell'Arcipelago di La Maddalena, dott. Ciro Pignatelli, rubricato al protocollo di
	Questo Ente in data 06 maggio 2013 al n. 3100;
VISTO	la deliberazione presidenziale n.08 del 06 giugno 2016, con la quale si conferisce
	l'incarico di Direttore F.F. al Dott. Yuri Donno, per tre mesi a partire dalla data
	della succitata deliberazione;
VISTO	il regolamento di contabilità dell'Ente Parco, approvato con Delibera del
	Consiglio direttivo n. 57 del 12 dicembre 2008, approvato dal Ministero
	dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del mare con nota DPN-2009-
	0007804 del 08/04/ 2009,ed in particolare l'art. 22 che ne disciplina l'esercizio
	provvisorio;
VISTO	il bilancio di previsione 2016, adottato con Deliberazione del Presidente n. 04 del
	19 maggio 2016, in attesa di approvazione da parte degli Organi Competenti;
VISTO	il D.Lgs 12 aprile 2006 n. 163: Codice dei contratti relativi a lavori, servizi e
	forniture in attuazione delle Direttive 2004;
VISTA	la determinazione di impegno nº 148 del 2/04/2016, con la quale si impegnava
	la cifra di € 591,70 (cinquecentonovantuno/70) iva ed ogni altro onere inclusi, a
	favore della Ditta Need Office sas di Davide Moragli & C. via Irlanda 51 -07026
	Olbia P.I.02545800902, per il servizio indicato in oggetto;





VISTA	- la fattura n°48 P, rubricata al protocollo di questo Ente al n°4275/16 del 11/07//2016, per un importo pari a Euro 591,70 (cinquecentonovantuno/60), iva ed ogni altro onere inclusi, presentata dalla Ditta Need Office sas di Davide Moragli & C. via Irlanda 51 -07026 Olbia P.I.02545800902, per il servizio indicato in oggetto;
ACCERTATA	la regolarità contributiva rubricata al protocollo al nº 4272 del 11/07/2016;
ACCERTATA	la regolarità della fornitura rubricata al protocollo al n° 4229/16 del 08/07/16;
ACQUISITA	la documentazione ai sensi della Legge 136/2010, relativa alla tracciabilità dei flussi finanziari;

ACCERTATA la propria competenza;

RITENUTO opportuno provvedere in merito;

### **DETERMINA**

- 1. **DI LIQUIDARE** la fattura n°48 P, rubricata al protocollo di questo Ente al n°4275/16 del 11/07//2016, per un importo pari a Euro 591,70 (cinquecentonovantuno/60), iva ed ogni altro onere inclusi, presentata dalla Ditta Need Office sas di Davide Moragli & C. via Irlanda 51 -07026 Olbia P.I.02545800902;
- 2. **DI IMPUTARE** la somma di Euro 591,70 (cinquecentonovantuno/60), al Capitolo 11380;

Si attesta la copertura finanziaria della spesa con impegno contabile registrato sul capitolo 11380 al n. 249/2016

Ufficin Ragioneria
Rag. Rosa Chiara Loi
Il Direttore F.F.
Dott Yuri Donno

Ucb LM

#### PUBBLICAZIONE

IUBBLICAZIONE			
La suestesa determinazione ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell'azione			
amministrativa è stata consegnata, in formato cartaceo e in unico originale, comprensiva di:			
Allegati N			
(indicare Titoli allegati)			
La presente determinazione n. <u>49</u> del <u>13.07</u> & ai sensi e per gli effetti dell'art. 32			
della legge 69/2009, è stata messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente			
Parco all'indirizzo. http://albo.lamaddalenapurk il per n. quindici giorni consecutivi a far data dal			
di affissione alborazione DIRETTORE			
DIRETTORE			
dett. Yuri Donno			
Tagget 15			
E alena S			
* agniadis			

Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (OT) C.F. 91019760908

Tel 0789-790211 Fax 0789720049 www harmanking a suppart king

MINISTERO DELL'AMBIENTE